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Η Εκκλησία αρωγός στην εκστρατεία του 
εμβολιασμού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο επισκέφθηκε 
νωρίτερα σήμερα ο υπουργός Υγείας κ. Βασίλης Κικίλιας. 

Ο κ. Κικίλιας ενημέρωσε τον Μακαριώτατο για το νέο εμβόλιο που έρχεται στη 
χώρα μας και τον κάλεσε να στείλει ένα μήνυμα σε όσους θέλουν να εμβολιαστούν. 
Ζήτησε επίσης να σταθεί η Εκκλησία αρωγός στη προσπάθεια ενημέρωσης. 
Μάλιστα ο Μακαριώτατος  επεσήμανε ότι ενώ θα ήθελε να είναι ο πρώτος που θα 
εμβολιαστεί οι θεράποντες ιατροί του δεν του το επιτρέπουν ακόμη λόγω της 
περιπέτειας με την υγεία του. Επεσήμανε, όμως, ότι συμβολικά κάποιος από τους 
Αρχιερείς θα είναι εκεί από την πρώτη μέρα για να εμβολιαστεί.
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Ο υπουργός ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την συνάντηση και του ευχήθηκε 
υγεία, ενώ τόνισε πως βρισκόμαστε στην καρδιά της μάχης. Ζήτησε, επίσης, 
«αυτές τις άγιες ημέρες η Εκκλησία να συμπαρασταθεί στην οργανωμένη 
Πολιτεία, σε αυτήν την προσπάθεια που γίνεται, ώστε να μπορέσουμε να 
εμβολιάσουμε τους συμπολίτες μας, να τους φροντίσουμε». Επεσήμανε, ακόμη, ότι 
«αυτές τις ημέρες είναι σημαντικό να τονίζουμε το αγαθό της δημόσιας υγείας, 
την αξία της ανθρώπινης ζωής» και ευχήθηκε «να δείξουμε όλοι με θέρμη την 
αγάπη προς τον συνάνθρωπό μας και να προστατεύσουμε ο ένας τον άλλο από τον 
επικίνδυνο ιό. Η επιχείρηση “Eλευθερία” αποσκοπεί να ξαναπάρουμε σιγά-σιγά τις 
ζωές μας πίσω».



Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την χαρά του για την συνάντηση με 
τον υπουργό και θέλησε, με αφορμή την πρόσφατη περιπέτεια της υγείας του, να 
συγχαρεί και να ευχαριστήσει το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό 
των νοσοκομείων που αγωνίζονται καθημερινά, ενώ έκανε λόγο για την αυτοθυσία 
των ανθρώπων αυτών χαρακτηρίζοντάς τους λειτουργούς της αγαθοεργίας. 
Αναφέρθηκε, εξάλλου, στην ανάγκη συνεργασίας με την Πολιτεία για τον 
εμβολιασμό και υπογράμμισε ότι ενώ θα ήθελε να είναι ο πρώτος που θα 
εμβολιαστεί οι θεράποντες ιατροί του δεν του το επιτρέπουν ακόμη λόγω της 
περιπέτειας με την υγεία του. Επεσήμανε, όμως, ότι συμβολικά κάποιος από τους 
Αρχιερείς θα είναι εκεί από την πρώτη μέρα για να εμβολιαστεί. «Αυτή η κίνηση 
εκδηλώνει την συμπαράσταση σε αυτήν την προσπάθεια που γίνεται όχι μόνο στη 
χώρα μας, αλλά σε ολόκληρο τον κόσμο» είπε ο Αρχιεπίσκοπος και ευχήθηκε να 
έχουμε καλά αποτελέσματα, ώστε του χρόνου να γιορτάσουμε διαφορετικά τις 
μεγάλες αυτές ημέρες.



Η εθνική εκστρατεία εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού, στην οποία 
καλείται να συμμετάσχει και η Εκκλησία, ξεκίνησε από το υπουργείο 
Υγείας, σύμφωνα με τροπολογία που κατατέθηκε και ψηφίστηκε στη 
Βουλή με διευρυμένη πλειοψηφία.

Η τροπολογία εντάχθηκε στο νομοσχέδιο του υπουργείου Πολιτισμού για την 
αναδιοργάνωση του ΤΑΠΠ. Υπέρ ψήφισαν οι βουλευτές ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ, ΚΚΕ 
και ΜέΡΑ25 δήλωσαν «παρών», ενώ η Ελληνική Λύση καταψήφισε.
Σύμφωνα με την σχετική τροπολογία η εθνική εκστρατεία ενημέρωσης θα 
διαρκέσει έως τις 31 Ιουνίου του 2021.
«Δεν είναι κυβερνητικό αλλά ένα εθνικό και πατριωτικό εγχείρημα, που θα δώσει 
τη δυνατότητα να φτάσουμε σε κάθε άκρη της χώρας και να ενημερώσουμε σωστά 
για την αναγκαιότητα των εμβολίων. Αυτή η εθνική εκστρατεία περιλαμβάνει 
συνεργασία και συμπράξεις με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Μπροστάρηδες 
μπαίνουν τα κόμματα του δημοκρατικού τόξου, η Εκκλησία της Ελλάδας, οι 
οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης Α’ και Β΄ βαθμού, επιστημονικοί, ιατρικοί και 
φαρμακευτικοί σύλλογοι, επαγγελματικές ενώσεις και συνδικαλιστικές 
οργανώσεις, αθλητικά και πολιτιστικά σωματεία, ΜΚΟ, με σκοπό να μεταδοθεί 
σωστά το μήνυμα του εμβολιασμού σε κάθε γωνιά της χώρας», τόνισε 
χαρακτηριστικά ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας.

Στην εκστρατεία εμβολιασμού και τον καθοριστικό ρόλο που καλείται να 
παίξει και η Εκκλησία σε αυτήν, αναφέρθηκε και ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης, από του βήματος της Ολομέλειας της Βουλής, 



ολοκληρώνοντας τη συζήτηση επί του προϋπολογισμού του 2021.

«Μέσα στις επόμενες εβδομάδες η πατρίδα μας καλείται να αναμετρηθεί με το νέο 
μεγάλο στοίχημα του μαζικού εμβολιασμού. Είναι μία ακόμα πρωτόγνωρη 
πρόκληση. Δεν υπάρχουν έτοιμες λύσεις, ούτε υπάρχει αποκρυσταλλωμένη 
εμπειρία» υπογράμμισε μεταξύ άλλων και πρόσθεσε: «Γνωρίζετε ότι η κυβέρνηση, 
σε συνεννόηση με τα κόμματα της αντιπολίτευσης, με πρωτοβουλία που έχει πάρει 
ο Υπουργός Υγείας, οργανώνει και εφαρμόζει ένα Εθνικό Σχέδιο Εμβολιασμού ώστε 
η θωράκιση κατά του κορωνοϊού να φτάσει δωρεάν σε κάθε Ελληνίδα, σε κάθε 
Έλληνα, σε κάθε γωνιά του τόπου»

«Θα ζητήσουμε τη συνδρομή όλων των ειδικών, επιστημόνων, φορέων, 
Επιμελητηρίων, της Εκκλησίας, των φαρμακοποιών, οι οποίοι θα έχουν να παίξουν 
έναν καθοριστικό ρόλο στο πώς θα κλείνονται τα ραντεβού, ειδικά για τους 
ηλικιωμένους συμπολίτες μας. Και είμαι σίγουρος ότι θα καταφέρουμε να φέρουμε 
εις πέρας αυτή την πολύ μεγάλη άσκηση με επιτυχία» υπογράμμισε ο 
πρωθυπουργός.
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